

行游天下



去旅游吧，趁年轻

□记者 张丽娜

世界上有很多热爱旅游的人，但不是每个人都如“盛夏”这般敢于利用时间，年轻时就把想去的地方都走走。是的，敢于，而不仅仅是善于。你或许一直想去某地，想了许多年，可是要么没时间，要么没有钱，平庸的生活总有许多理由说服你把出行的计划一放再放。

其实你只是在给自己找借口。让“盛夏”告诉你，你不是不能，是不敢。

不去会死吗

意大利人懒洋洋

尾随找到肖邦墓

该花的钱就花吧

“盛夏”是这个帅哥的网名。他本姓潘，洛阳涧西人，今年28岁，在新都汇企划部任职，爱穿款式新潮的白衬衣。那衣服更衬得他康健硬朗、帅气阳光，像是动漫书里走出来的美男子。

某年某月的某一天，“盛夏”看了《不去会死》那本书，说的是日本人石田裕辅在路边看到一个青年骑着载满行囊的自行车飞驰而过，于是说出“不去会死”的豪语，辞掉人人称羡的工作，踏上了环游世界之旅。

看罢此书，“盛夏”顿生忽逢知音之感。大学刚毕业，他曾骑着自行车环游西藏，可若说梦想，他想去欧洲，去罗马，去佛罗伦萨，去巴黎，去所有爱

美之人向往的艺术天堂。

有些事现在不做，这辈子就没机会做了。趁着还没结婚生子，趁着还年轻，出去看看这个世界吧。

他上网搜集欧洲旅行攻略、办签证、订机票，准备了大半年时间，终于在今年春天乘上了飞往欧洲的飞机。

九会关门歇业，那情景就跟洛阳人过春节似的。“盛夏”曾在西西里岛狂寻尚在营业的饭店，找了一天也找不着吃的，饿得头晕眼花。

他的结论是意大利人太懒、太随性。罗马的老少都吃冰激凌，男女都抽烟，没事儿就坐在马路牙子上晒太阳，悠闲自得，像这样慢悠悠、懒洋洋地过日子，真是一种奢侈。

那样，城市古老，艺术氛围浓厚，博物馆、美术馆林立。当地人似乎是呼吸着艺术气息长大的，其生活方式在“盛夏”看来也很艺术。

在佛罗伦萨吃牛排，你得耐住性子，他们不仅做饭慢、上菜慢，就连结账也慢，吃个牛排要花一两个小时，当地顾客不急，也不催。

一到周末，意大利的商家十有八

一心想去拉雪兹神父公墓（世界上最著名的公墓之一，位于巴黎第20区，莫里哀、巴尔扎克、王尔德、邓肯、比才、肖邦等名人都安葬于此）拜祭这位“钢琴诗人”，可偌大的公墓，要到哪里去寻肖邦墓？他英语、法语都不流利，问人也问不清楚，咋办？“盛夏”尾随一群像是来旅游的外国人——他们肯定会去肖邦墓前。果然，这群人将他引到了目的地。

在巴黎卢浮宫，“盛夏”“定格”了整整两天。爱神维纳斯雕像、胜利女神像、达·芬奇名作《蒙娜丽莎》……美术书上提及的艺术珍品在那儿几乎都能见到，何况卢浮宫的门票价格约合人民币百十元，一般人都能承受。

仅在提香的名画前，“盛夏”就痴坐了两个多小时。他毕业于工商管理系，对美术并无研究，也说不清那画好在何处，只觉得它吸引人。

这些地方正如旅游书上所描绘的

这正是“盛夏”的遗憾——他外语水平一般，由于准备工作不足，很多艺术品的外文注解他都看不懂，不得不发短信求助国内的朋友，让人把相关介绍发给他，这样才能看懂其妙处。

这也没有关系，等外语学好了再出国，胡子都白了。在勇敢的人看来，出国游只要会说“我饿了”就行，其他的都可以动脑解决。“盛夏”喜欢肖邦，

可以省下座位费；在威尼斯，他也没坐贡多拉尖舟，那船每40分钟收费八九十欧元，太贵，坐不起。

“盛夏”这趟欧洲游，前后用了近一个月时间。领导不喜欢下属请假，可是“盛夏”的领导很支持他去追寻梦想，因为心灵放松后的他更有创意，工作劲头更足。

不过你也不必羡慕，3天有3天的玩法，7天有7天的玩法，只要你知道自己想去哪儿，上帝都会给你让路。给“盛夏”3天时间，他敢去越南玩一圈，你敢吗？

（通常位置偏远），也没找“沙发客”免费借宿（口语不好，浪费不起找“沙发”的时间），而是住出国前就预订好的交通方便的旅馆。此外，他买的机票折扣也不算低，往返机票就花了八九千元。他这样做，不是因为不差钱，而是为了省时间。身为一个上班族，好不容易蒙老板恩宠，有了一个宝贵的假期，自然要分秒必争，在有限的时间内看尽量多的风景，哪怕为此多花一些钱。

不过，该省的钱，“盛夏”还是要省的，比如他在罗马都是站着吃饭，这样

驴友出行

- 1.一费制【户外地带·绿野仙踪户外】5月12日，“多背一公斤”公益捐助+登山徒步活动。
- 2.AA制【户外地带·杰克户外】5月12日，蟒河景区一日游。
- 3.AA制【户外地带·添翼户外】5月12日，晋魏河山第一奇珏山一日休闲活动。
- 4.一费制【户外地带·游走部落】5月13日，亲子休闲白鹰河一日游。
- 5.AA制【户外地带·胖肚肚户外】5月13日，七峪沟休闲一日游。
- 6.一费制【户外地带·游走部落】5月18日至20日，三山五岳计划之泰山徒步。
- 7.一费制【户外地带·游走部落】5月19日至20日，露营溯溪，体验五道潭、白鹰河活动。

详情请登录洛阳网·洛阳社区(bbs.lyd.com.cn)查询。请驴友谨慎选择，安全自负。



《飞越老人院》一次圆梦之旅

国产电影《飞越老人院》剧情很简单：一群年过古稀的老人排演了一个小节目，跃跃欲试地想去电视台表演，最后他们克服重重困难完成梦想。

在老人院里，老人被“规矩”束缚着，每天按时吃饭、按时吃药、按时休息，不能大声说话、不能有大幅度的动作……

因此，他们想要“飞出”老人院。在影片的后半部分，老人们逃出那扇铁门后，走在宽阔的马路上，影片的色调、光线也随着老人们的心情变得亮起来。与年轻人赛车、野餐、蒙古包里尽情地喝酒跳舞……没有“规矩”束缚的老人们，变成了一群充满活力的“孩童”，最终他们也用梦想感动了自己的子女。

奥斯卡本周电影排行榜

- 第一名《复仇者联盟》
- 第二名《与妻书》
- 第三名《形影不离》

洛阳奥斯卡
新都汇影城
地址：洛阳新都汇购物广场4层
团购热线：15136370108
影讯热线：0379-63106788

（图片由被采访人提供。）